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ВЛАДА НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
1838.

Врз основа на член 36 став 6 од Законот за Владата на Република Македонија („Службен весник на Република 
Македонија“ бр. 59/2000, 12/2003, 55/2005, 37/2006, 115/2007, 19/2008, 82/2008, 10/2010, 51/2011, 15/2013, 
139/2014, 196/2015 и 140/2018 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр.98/2019), Владата на Ре-
публика Северна Македонија на седницата одржана на 22 мај 2020 година, донесе

Р Е Ш Е Н И Е
ЗА РАЗРЕШУВАЊЕ ОД ДОЛЖНОСТА НАЦИОНАЛЕН КООРДИНАТОР ЗА ЗДРАВСТВО

1. Гоце Чакаровски се разрешува од должноста национален координатор за здравство, на негово барање, зак-
лучно со 31 мај 2020 година.

2. Ова решение влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен весник на Република Се-
верна Македонија“.

                   Бр. 20-4439/2                               Претседател на Владата
              22 мај 2020 година                             на Република Северна Македонија,
                      Скопје                               Оливер Спасовски, с.р.

МИНИСТЕРСТВО ЗА ЗЕМЈОДЕЛСТВО, ШУМАРСТВО И ВОДОСТОПАНСТВО
1839.

Врз основа на член 7 став 4, член 8 став 4, член 10 став 4 и член 11 став 4 од Законот за воспоставување мрежа 
за прибирање на сметководствени податоци од земјоделски стопанства („Службен весник на Република Македо-
нија“ бр.110/07 и 53/11), министерот за земјоделство, шумарство и водостопанство донесе 

П Р А В И Л Н И К
ЗА МЕТОДОЛОГИЈАТА ЗА ПРЕСМЕТКА НА СТАНДАРД АУТПУТ КОЕФИЦИЕНТИТЕ, КАКО И НАЧИНОТ 
ЗА ПРИБИРАЊЕ НА ПОДАТОЦИТЕ И ИНФОРМАЦИИТЕ ОД МРЕЖАТА, МЕТОДОЛОГИЈАТА ЗА УТВРДУ-
ВАЊЕ НА ТИПОЛОГИЈА НА ЗЕМЈОДЕЛСКИ СТОПАНСТВА, КЛАСИФИКАЦИЈА НА ЗЕМЈОДЕЛСКИ СТО-
ПАНСТВА ПО ТИП НА ЗЕМЈОДЕЛСКО ПРОИЗВОДСТВО И КЛАСИТЕ НА ЕКОНОМСКА ГОЛЕМИНА НА 
ЗЕМЈОДЕЛСКИТЕ СТОПАНСТВА, МАКСИМАЛНИОТ БРОЈ НА СМЕТКОВОДСТВЕНИ СТОПАНСТВА И 
МИНИМАЛНАТА ЕКОНОМСКА ГОЛЕМИНА НА СМЕТКОВОДСТВЕНИТЕ СТОПАНСТВА И ФОРМАТА  И 
СОДРЖИНАТА НА ЕДИНСТВЕНИОТ ОБРАЗЕЦ ЗА ОПРЕДЕЛУВАЊЕ НА ДОХОДОТ НА ЗЕМЈОДЕЛСКИТЕ 

СТОПАНСТВА И АНАЛИЗА НА ДЕЛОВНОТО РАБОТЕЊЕ НА ЗЕМЈОДЕЛСКИТЕ СТОПАНСТВА (*)

Член 1
Со овој правилник се пропишува: 
- методологијата за пресметка, Стандард Аутпут коефициентите, како и начинот за прибирање на податоцитe и 

информациите од мрежата;
- методологијата за утврдување на типологија на земјоделски стопанства, како и класификацијата на земјодел-

ски стопанства по тип на земјоделско производство и класите на економска големина на земјоделските стопан-
ства;

- максималниот број на сметководствени стопанства, како и минималната економска големина на сметковод-
ствените стопанства и

- формата и содржината на Единствениот образец за определување на доходот на земјоделските стопанства и 
анализа на деловното работење на земјоделските стопанства.  

Член 2
Стандард Аутпут Коефициентот (во понатамошен текст: Стандард Аутпут) кој претставува стандардна вред-

ност на бруто производството се определува на ниво на регион и за најзначајните видови на растително и сточар-
ско производство кои се опфатени во Единствениот образец за определување на доходот на земјоделските стопан-
ства и анализа на деловното работење  на земјоделски стопанства.

Методологијата за пресметување на Стандард Аутпутот за видовите на производство од став 1 на овој член се 
дадени во Прилог 4 кој е составен дел на овој правилник.

Вкупниот Стандард Аутпут на земјоделското стопанство треба да одговара на збирот од вредностите добиени 
од секој вид на производство со множење на Стандард Аутпутите пресметани по единица  со бројот на кореспон-
дентните единици. 

За пресметка на Стандард Аутпутот за мрежата на сметководствени податоци од земјоделските стопанства за 
годината n, “референтен период” значи годината n-3 што опфаќа пет последователни години од годината n-5 до го-
дината n-1. 

Стандард Аутпутите се определуваат со користење на просечни основни податоци кои се пресметани за рефе-
рентен период за видовите на производство од став 1 на овој член. 

Стандард Аутпутите од став 1 на овој член се ажурираат секогаш кога се вршат структурни истражувања на 
земјоделски стопанства за да се земат во предвид економските трендови. 

Член 3
Типологијата на земјоделски стопанства се утврдува според земјоделското производство и економската голе-

мина, како и значењето на другите профитабилни активности кои се директно поврзани со земјоделското стопан-
ство.

(*) Со овој правилник се врши усогласување со Имплементирачката Регулатива на Комисијата (ЕЗ) бр. 2015/220 од 03 февруари 2015 
година за утврдување на правила за примена на Регулативата на Советот (ЕК) бр.1217/2009 за воспоставување на мрежата на сметковод-
ствени податоци за приходите и деловното работење на земјоделските стопанства на Европската унија (CELEX бр.32015RО220).
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Член 4
Типот на земјоделско производство на едно земјоделско стопанство се определува преку релативниот придо-

нес на Стандард Аутпутот на различните видови на производство на даденото земјоделско стопанство во вкупни-
от Стандард Аутпут на земјоделското стопанство. 

Во зависност од степенот на точност на типот на земјоделско производство, типовите на земјоделско производ-
ство од став 1 на овој член се поделени на:

- основни типови на земјоделско производство,
- главни типови на земјоделско производство и
- посебни типови на земјоделско производство.
Класификацијата на земјоделските стопанства по тип на земјоделско производство е дадена во Прилог 1 табе-

ла А, кој е составен дел на овој правилник. 
За потребите за класификација на земјоделските стопанства по тип на земјоделско производство се користат ек-

вивалентни наслови кај структурните истражувања на земјоделските стопанства и Единствениот образец за опре-
делување на доходот на земјоделските стопанства и анализа на деловното работење  на земјоделски стопанства за 
потребите на мрежата и кодови за прегрупирање за неколку видови на производство кои се вклучени во структур-
ните истражувања на земјоделските стопанства. 

Коресподенцијата помеѓу насловите за структурни истражувања на земјоделски стопанства и Единствениот об-
разец за определување на доходот на земјоделските стопанства и анализа на деловното работење  на земјоделски 
стопанства  и кодовите за прегрупирање за неколку видови на производство кои се вклучени во структурните ис-
тражувања на земјоделските стопанства се дадени во Прилог 1 табела Б од овој правилник.

Дефиниција за типот на земјоделското производство од став 1 на овој член е дадена во Прилог 1 табела В од 
овој правилник.

Член 5
Економската големина на земјоделското стопанство се определува врз основа на вкупниот Стандард Аутпут на 

земјоделското стопанство. 
Вкупниот Стандард Аутпут од став 1 на овој член се изразува во евра.
Начинот за пресметување на економската големина на земјоделското стопанство и класите на економската го-

лемина се наведени  во Прилог 2 кој е составен дел на овој правилник.

Член 6
Значењето на другите профитабилни активности кои се директно поврзани со земјоделското стопанство, а не 

се земјоделски активности на стопанството се определува врз основа на процентот на другите профитабилни ак-
тивности во финалниот аутпут на земјоделското стопанство. 

Односот на другите профитабилни активности во финалниот аутпут на земјоделското стопанство се изразува 
како процентуален опсег. 

Процентуалниот опсег од став 2 на овој член е даден во Прилог 3 дел В кој е составен дел на овој правилник.
Дефиницијата на другите профитабилни активности од став 1 на овој член и начинот за проценување на опсе-

гот од став 2 на овој член се наведени во Прилог 3 делови А и Б на овој правилник.

Член 7
Сметководствените податоци кои се обезбедуваат преку мрежата и кои се неопходни за годишно определува-

ње на доходот на земјоделските стопанства и анализа на нивното деловно работење се претставени во Единстве-
нот образец за определување на доходот на земјоделските стопанства и анализа на деловно работење  на земјодел-
ските стопанства. 

 Формата и содржината на образецот од став 1 на овој член, како и дефинициите и инструкциите кои се однесу-
ваат на став 1 на овој член се дадени во Прилог 5 кој е составен дел на овој правилник.

Член 8
 Со анализата на деловното работење се опфаќаат земјоделските стопанства кои имаат економска големина ко-

ја е еднаква, или поголема од прагот кој е изразен во евра и кој одговара со еден од најниските лимити на класите 
на економска големина на земјоделски стопанства од член 5 на овој правилник, утврдени според типологијата на 
земјоделските стопанства.

За потребите на мрежата за сметководствени податоци, сметководственото стопанство треба да има економска 
големина која е еднаква, или поголема од 2 000 евра. 

Максималниот број на сметководствени стопанства за потребите на мрежата изнесува 1200 земјоделски стопан-
ства.

Член 9
Со денот на влегувањето во сила на овој правилник престанува да важи Правилникот за методологијата за 

пресметка на Стандард Аутпутот како и начинот за прибирање на податоцитe и информациите од мрежата, мето-
дологијата за утврдување на типологија на земјоделски стопанства, класификација на земјоделски стопанства по 
тип на земјоделско производство и класите на економска големина на земјоделските стопанства, максималниот 
број и минималната економска големина на сметководствените стопанства и формата и содржината на Единстве-
ниот образец за определување на доходот и анализа на деловното работење на земјоделските стопанства (“Служ-
бен весник на Република Македонија“ бр. 173/11).

Член 10
 Овој правилник влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Република Се-

верна Македонија“.  

                     Бр.27-317/11                                      Министер за земјоделство,
              21 мај 2020 година                                     шумарство и водостопанство,
                        Скопје                                       Трајан Димковски, с.р.
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 Издавач: ЈП СЛУЖБЕН ВЕСНИК НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА, ц.о. – Скопје
 бул. „Партизански одреди” бр. 29. Поштенски  фах 51.
 Директор и одговорен уредник – Мартин Костовски
 телефон:  +389-2-55 12 400  
 телефакс: +389-2-55 12 401  

 Претплатата за 2020 година изнесува 12.200,00 денари. 
 „Службен весник на Република Северна Македонија“ излегува по потреба. 
 Рок за рекламации: 15 дена.
 Жиро-сметка: 300000000188798.  
 Депонент на  Комерцијална банка, АД  – Скопје. 
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